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1 UVOD 

Na temelju čl. ͵. Zakona o (rvatskom Crvenom križu  NN ͳ/ʹͲͳͲ i Statuta Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik, osnovni ciljevi (rvatskog Crvenog križa su: 
– ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih 

stradanja i epidemijama, 

– doprinos unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i ekološke kulture granana, 

– poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog 

pomaganja te socijalne sigurnosti građana. 

Ostvarenju ciljeva (rvatski Crveni križ pristupa poštujući prava i slobode svake osobe, neovisno o rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, 

nacionalnom ili socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju 
ili bilo kojem drugom razlikovnom kriteriju. (rvatski Crveni križ je humanitarno i dobrovoljno društvo od opće koristi koje djeluje na osnovi misije i načela Međunarodnog pokrete Crvenog križa i Crvenog polumjeseca: 
humanost, nepristranost, neutralnost, neovisnost, dobrovoljnost, jedinstvo i univerzalnost. (rvatski Crveni križ uživa posebnu zaštitu i skrb Republike (rvatske.  GDCK Dubrovnik programe provodi u skladu sa Zakonom o (rvatskom Crvenom križu ȋNN ͳ/ͳͲȌ, Statutom (rvatskog Crvenog križa ȋNN ͷ/ͳ6), Statutom GDCK Dubrovnik i Strategijom ʹͲʹͲ Međunarodne federacije društava Crvenog križa ȋwww.ifrc.org) koja ima tri strateška cilja:  

1. spasiti živote, zaštiti osnovne uvjete za život i pridonijeti oporavku nakon 
katastrofa i kriznih situacija; 

2. omogućiti zdraviji i sigurniji život i 
3. promicati socijalno uključivanje i kulturu mira i nenasilja. Svaki od ovih strateških ciljeva ima i očekivane rezultate: 
1. za cilj ͳ. su: djelotvorna priprema kapaciteta za odgovarajući i učinkovitiji odgovor na katastrofe i krizne situacije; smanjivanje smrtnosti, gubitaka, štete i drugih posljedica katastrofa i kriznih situacija i brže uspostavljanje funkcioniranja 

zajednice nakon katastrofa i kriznih situacija. 

2. za cilj 2. su: bolje zdravlje pojedinaca i zajednice u cjelini te veća dostupnost javnozdravstvene skrbi, smanjivanje izloženosti i vulnerabilnosti u prirodnim i 

http://www.ifrc.org/
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nesrećama izazvanima ljudskim djelovanjem, pojačavanje svijesti o važnosti ekološki održivih uvjeta za život. 
3. za cilj 3. su: bolje razumijevanje temeljnih načela i smanjivanje stigmatizacije i diskriminacije, niža razina nasilja i mirno pomirenje socijalnih razlika, puna integracija osoba s manjim mogućnostima u njihove zajednice.  Gradsko društvo Crvenog križa Dubrovnik djeluje na području Grada Dubrovnika i općina: Konavle, Župa dubrovačka, Dubrovačko Primorje, Ston, Janjina, Trpanj i Mljet, kao neprofitna pravna osoba u rješavanju humanitarnih pitanja, organiziranju zdravstvenih i socijalnih programa, pripremanju stanovništva za djelovanje u masovnim nesrećama i katastrofama kao i u djelovanju u smanjenju i uklanjanju posljedica masovnih nesreća i 

katastrofa. 

Podaci o prostoru u kojem djeluje: Vlada Republike Hrvatske, Uredbom, je dodijelila prostor na ͷͲ godina, koji istječe ʹͲͶ.g, od 160m2 u Dubrovniku na adresi Obala Pape 

Ivana Pavla II br. 61; 56,70m2 na adresi Dubrovnik, Josipa Kosora br. 3 (Klub 65+); 40ak mʹ na adresi Dubrovnik, Masarykov put ͳ ȋpsihosocijalna podrška u Privremenom prihvatilištu za osobe slabijeg imovinskog stanjaȌ; skladište u Cavi ȋLapaduȌ površine ͻͲak mʹ ȋza potrebe skladištenja opreme za Gradski interventni timȌ. Ovaj Program rada izrađen je na temelju četverogodišnjeg programa kojega je usvojila Skupština na sjednici održanoj ͳͶ. siječnja ʹͲͳ. godine. 
2 SKUPŠTINA I ODBOR GDCK DUBROVNIK Skupština će održavati planirane i redovne sjednice te će raditi i donositi odluke iz svog djelokruga u skladu sa Statutom. Kako je u nadležnosti Skupštine donošenje financijskih dokumenata, sjednice Skupštine održat će se najmanje jedno godišnje, a po potrebi i više 
puta. Odbor GDCK Dubrovnik, kao izvršno tijelo Skupštine i predlagač materijala za Skupštinu redovno će se sastajati te će između sjednica Skupštine odlučivati o pitanjima rada i 
poslovanja koja su mu stavljena u nadležnost Statutom GDCK Dubrovnik. 
 

3 RAZVOJ GDCK DUBROVNIK GDCK Dubrovnik nastavi će s razvojem te će pratiti strateške smjernice (rvatskog Crvenog križa, posebice praksu dobrog upravljanja, planiranja i rukovođenja kako bi se na najbolji mogući način koristili svi resursi te odgovorilo na različite promjene u okruženju u kojem djeluje i bilo u mogućnosti odgovoriti na njih. U strateškim smjernicama (rvatskog Crvenog križa poseban naglasak bit će stavljen na 
dobro upravljanje, na svim organizacijskim nivoima pa tako i na nivou GDCK Dubrovnik. 
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Pažnja će biti  usmjerena i na stalno praćenje i preispitivanje djelovanja u svim situacijama, posebice predviđanje djelovanja u kriznim situacijama. Procedure koje će izaći iz strategije pomoći će u daljnjem ujednačavanju rada svih društava Crvenog križa u 
Hrvatskoj.  

 

4 DJELATNOSTI I PROGRAMI GDCK DUBROVNIK 

4.1 SLUŽBA TRAŽENJA Služba traženja obavljat će svoje redovne aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od svojih članova obitelji te traženja osoba koje nemaju vijesti o njima zbog oružanih sukoba, drugih situacija nasilja, prirodnih nepogoda, migracija ili drugih situacija koje zahtijevaju humanitarno djelovanje. Nastavit će i s radom na pribavljanju potvrda o internaciji odnosno zarobljeništvu, po zahtjevima osoba kojima su potrebne 

potvrde za ostvarivanje osobnih prava. 

 

4.2 PROGRAMI  SOCIJALNE SKRBI Programi socijalne skrbi redovne su djelatnosti koje provodi GDCK Dubrovnik. Pomaže se psihosocijalnom podrškom i informiranjem osoba koje zatraže neki oblik humanitarne pomoći. GDCK Dubrovnik nastavit će s provođenje pomoći socijalno najugroženijem stanovništvu, u okviru svojih mogućnosti skrbit će se za beskućnike, nastavit će s radom Kluba ͷ+ te razviti program dobrosusjedske pomoći. 
4.2.1 Pomoć socijalno najugroženijem stanovništvu  Prikupljanje, hrane, odjeće, higijenskih i kućnih potrepština za socijalno ugrožene obitelji i građane i nadalje će se provoditi u sklopu redovitih akcija pomoći na području od Grude do Kune Pelješke po kriterijima Centra za socijalnu skrb te na osnovu procjene djelatnika 

i volontera GDCK Dubrovnik.  GDCK Dubrovnik partner je na Projektu „(umanitarni paketi za Dalmaciju i Primorje II“ 
koji se provodi u okviru Poziva „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći 
najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći“ financiran iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije ȋFEADȌ, Operativni program za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje ʹͲͳͶ.-2020.. Prvi projekt je započeo s 
provedbom 30. rujna 2016., kroz projekt su išle 5 podjela paketa humanitarne pomoći i 
dvije podjela paketa higijene za najsiromašnije sugrađane.  U 2017. godini podijeljeno je 

2.098 paketa hrane i higijene za 390 osoba. Također ćemo nastojati što više senzibilizirati javnost o potrebi pomoći ugroženim kategorijama stanovništva. 
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4.2.2 Skrb za beskućnike Glavni cilj programa je, u suradnji s nadležnim institucijama te drugim udrugama i korisnicima Prihvatilišta za smještaj socijalno ugroženih osoba – beskućnicima, osmišljavanje i organiziranje aktivnosti različite tematike i sadržaja kako bi se „razbila“ rutina svakodnevice i korisnicima Prihvatilišta otvorili novi vidici i interesi. ) na kraju 
ostvario krajnji cilj, a to je integracija i osnaživanje korisnika Prihvatilišta te njihovo 
zbrinjavanje i povratak u zajednicu. 

4.2.3 Klub 65+  

Klub 65 + nastaviti će s radom koji dobro osmišljenim i kvalitetno organiziranim programima smanjuje socijalnu isključivost osobama starijim od  ͷ godina. Cilj programa je postizanje većeg obuhvata starijih osoba u izvaninstitucionalnim oblicima skrbi i poboljšanju kvalitete života osoba treće životne dobi, senzibiliziranje javnosti za povećane potrebe starijih osoba kao i potrebu uzajamnog pomaganja i brige o starijima. 
4.2.4 Dobrosusjedska pomoć 

GDCK Dubrovnik planira u suradnji s Klubom 65+ i Klubom mladih pokrenuti aktivnosti dobrosusjedske pomoći. Dobrosusjedska pomoć je aktivnost koja se sastoji od pomoći starijim i nemoćnim osobama i invalidima: kupovanjem svakodnevnih namirnica, 
nabavljanjem knjiga iz knjižnica, kupovanjem časopisa i sl. ili jednostavno samo pravljenjem društva usamljenim starim ili nemoćnim osobama.  
 

4.3 PROGRAMI UNAPRJEĐENJA ZDRAVLJA I ZDRAVSTVENE ZAŠTITE  Razvojem suvremenog društva uspio se produljiti životni vijek čovjeka, no masovne kronične nezarazne bolesti ȋbolesti srca i krvnih žila, maligne bolesti, dijabetes, 
respiratorne bolesti, ozljede i dr.) predstavljaju glavninu zdravstvenih problema te su 

vodeći uzrok pobola i smrtnosti u većini zemalja, pa tako i u (rvatskoj.1 I degenerativne bolesti mišićno – koštanog sustava sve učestalije dovode do smanjenja radne sposobnosti i kvalitete življenja velikog broja ljudi. (rvatski Crveni križ provodi programe vezane uz prevenciju masovnih kroničkih nezaraznih bolesti kao što su  prevencija i smanjenje prekomjerne tjelesne težine te promicanje zdravlja na radnom mjestu. GDCK Dubrovnik će se prema svojim mogućnostima uključiti u ove programe. 
                                                           

1 )zvor (rvatski Crveni križ 
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4.3.1 Prva pomoć  

GDCK Dubrovnik kao dio (rvatskog Crvenog križa, koji nosi doktrinu prve pomoći u (rvatskoj, usklađivat će svoje aktivnosti iz prve pomoći s europskim smjernicama iz prve pomoći. Predstavnici GDCK Dubrovnik redovno će sudjelovati na edukacijama prve pomoći za predavače i na stručnim skupovima koje organizira (rvatski Crveni križ. Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći tradicionalna je djelatnost koju GDCK Dubrovnik provodi s ciljem educiranja što većeg broja građana. Nastaviti  ćemo i dalje s provođenjem edukativnih programa koji su po broju sati trajanja prilagođeni različitim potrebama i interesima različitih skupina kao što su: kandidati za vozače u auto školama, 
radnici na radnom mjestu, djeci u osnovnim i srednjim školama, spasioci na plažama. 
Nastojati ćemo povećati broj sudionika u svim nabrojenim kategorijama i također približiti prvu pomoć djeci vrtićkog i predškolskog uzrasta. Unaprjeđivat će se natjecanje mladih, na način da će se provesti testiranje volontera – sudaca iz prve pomoći. Obučavat će se osobe za realistički prikaz ozljeda. Obilježit će se Svjetski dan prve pomoći, dijelit će se edukativni i promidžbeni materijal kad god je to moguće. 
4.3.2 Dobrovoljno davanje krvi  GDCK Dubrovnik trebalo bi i nadalje intenzivno raditi na promidžbi dobrovoljnog davanja 

krvi, nastojeći povećati broj davatelja uključivanjem što većeg broja mlađe populacije. )z 
tog razloga planira se pojačani rad Kluba 25 (davaoci krvi uzrasta od 18 do 25 godina) koji bi poticali nove darivatelje da se uključe u ovaj najhumaniji način spašavanja ljudskih života. Veću pozornost dali bi i starijim davateljima krvi koji bi svojim znanjem i 

iskustvom mogli pridonijeti radu Kluba. Nastavit će se uspješna suradnja s odjelom transfuzijske medicine Opće bolnice 
Dubrovnik i ispunjavati godišnji plan prikupljenih doza krvi. 
Realizirali bi i ideju o postavljanju spomenika svim davateljima krvi ispred Opće bolnice u znak zahvalnosti i poštovanja, u ʹͲͳͺ. godini kada se obilježava ͳͶͲ. godina djelovanja Crvenog križa u Dubrovniku. 

U skladu s mogućnostima organizirati će se i druženja darivatelja krvi, te uručivanje priznanja, kao i nastavak druženja darivatelja krv iz naše županije u Tjednu Crvenog križa. 
4.3.3 Bolnica bezbolnica  Djeca komuniciraju kroz igru i mogu nam reći svoje brige, puno prije i lakše nego što se znaju verbalno izraziti. )gra ima ključnu ulogu, kako u nošenju sa bolešću tako i  u oporavku.  Na ovaj način se olakšava boravak u bolnici, kako djeci, tako i roditeljima. 
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Ovim projektom djeci pružamo pomoć i podršku kroz igraonice u bolnici jer smatramo, da je igra od vitalne važnosti za zdrav razvoj sve djece.  Te se planira ovaj projekt i dalje 

nastavit. 

4.3.4 Crveni križ brine o Vašem zdravlju 

Mjerenjem tlaka i cukara u krvi na frekventnim mjestima u Gradu i drugim lokacijama na 

području djelovanja GDCK Dubrovnik, potaknulo bi se sugrađane da više brinu o svom 
zdravlju. Organizirala bi se savjetovanja i predavanja na temu zdravlja za zainteresirane građane. Poseban naglasak bi stavili i na programe smanjenja prekomjerne težine. 
4.3.5 Prevencija ovisnosti U sklopu zdravstvenih djelatnosti (rvatski Crveni križ provodi različite programe za zaštitu zdravlja i promoviranje zdravih načina življenja usmjerenih edukaciji i informiranju građana, a posebno se potiče na prevenciju ovisnosti kod djece i mladih 
osoba. Poseban program koji provodi (rvatski Crveni križ je program politike smanjenja šteta zbog zlouporabe droga. GDCK Dubrovnik će se u okviru svojih mogućnosti uključiti 
u programe prevencije ovisnosti. 

Planiramo organizirati edukativne radionice za sedme i osme razrede osnovnih škola kao i za druge i treće razrede srednjih škola, na temu informiranja i prevencije ovisnosti kod 
mladih, a posebnu pažnju ćemo usmjeriti na problem alkoholizma. 

 

4.4 PRIPREMA I DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA 

Zakonom o sustavu civilne zaštite sustav  civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj i državnoj razini. Ovim Zakonom o sustavu civilne zaštite uređuje se sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i 
katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. U novom Zakonu, (rvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici, čiji je Gradsko društvo Crvenog križa  Dubrovnik sastavni dio, definiran je kao Operativna snaga sustava civilne zaštite u čl. ʹͻ. čime se dodatno utvrdila pozicija i uloga koju (rvatski Crveni križ ima temeljem javih ovlasti iz Zakona o (rvatskom Crvenom križu. Kako bi GDCK Dubrovnik bilo spremno odgovoriti na eventualne velike nesreće i 
katastrofe ustrojen je Gradski interventni tim za djelovanje u katastrofama. Tim broji četrdesetak članova educiranih iz područja djelovanja (rvatskog Crvenog križa u slučaju katastrofa, definirana Zakonom o (rvatskom Crvenom križu, i to:  procjena situacije i koordinacija, privremeni smještaj, priprema hrane, prva pomoć, psihosocijalna podrška, Služba traženja, voda i higijena i volonteri. 
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Planira se nastaviti s kontinuiranom edukacijom članova Gradskog interventnog tima, kupnjom potrebne opreme i uređivanje i opremanje potrebne infrastrukture, kao i 

pokazne vježbe.  Edukacija članova )nterventnog tima, prema prijedlogu (rvatskog Crvenog križa, obuhvaća sljedeće cjeline: (rvatski Crveni križ u pripremi djelovanje u kriznim situacijama; upravljanje i vođenje operacije; sigurnost i samozaštita na terenu u kriznoj situaciji; logistika i skladištenje; procjena situacije i koordinacije aktivnosti na terenu u kriznoj situaciji; radio komunikacija u kriznoj situaciji; pročišćavanje vode, poboljšanje 
sanitarnih uvjeta i promocija higijenskih navika u kriznim situacijama; priprema i koordinacija smještaja u kriznim situacijama te priprema ostalih specijalističkih timova kao što su prva pomoć, služba traženja, psihosocijalna pomoć i dr. 
 

4.5 PROGRAMI ZA DJECU I MLADE Kao jednoj od najvažnijih djelatnosti u GDCK Dubrovnik rad s mladima ima za cilj razvijanje osjećaja humanosti, tolerancije, suosjećanja, odgovornosti za sebe i zajednicu te svijest o potrebi zdravog načina života. Aktivnosti se planiraju kroz nekoliko projekata kao što su Klub mladih, Klub ʹͷ, Crveni križ u Gradi, Natjecanje mladih kao i uspostava 
terenske jedinice. 

4.5.1 Klub mladih Budući da se dosadašnji rad s mladima pokazao vrlo uspješan, Klub će učlanjivati nove članove, i nabavljat će se potrebna oprema. Tako organiziran i opremljen Klub bi bio potpuno osposobljen za provođenje aktivnosti (CK,  a mladi bi korisno organizirali slobodno vrijeme za dobrobit naše dubrovačke zajednice.  
4.5.2 Natjecanje mladih HCK Prema planu aktivnosti (rvatskog Crvenog križ, a i odluci o zajedničkim akcijama 
organizirat će se natjecanje mladih HCK-a, Gradsko društvo će nastojati uključiti sve 

timove iz osnovnih škola ȋͳȌ i srednjih škola (9) na području od Grude od Janjine.  

4.5.3 Klub 25  Zbog promoviranja i animiranja novih mladih članova podrška radu Kluba ʹͷ koji bi 
okupljao dobrovoljne davaoce u dobi od 18 do 25 godina. 

4.5.4 Crveni križ u Gradu 

U suradnji s Društvom prijatelja dubrovačke starine, Turističkom zajednicom Grada 
Dubrovnika, Gradom Dubrovnikom i Javnom ustanovom Rezervat Lokrum nastavili bi s 

projektom „Crveni križ u Gradu“, na zidinama u Stonu a proširili bi ga i na Sokol kulu u 

Konavlima. Dubrovačka mladost bi na frekventnim lokacijama dežurala, gdje bi ekipe 
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mladih koje su osim temeljnih znanja o prvoj pomoći i radio komunikaciji, posebno educirani za pružanje prve pomoći u situacijama vezanim uz toplinski val.  
4.5.5 Prva pomoć u dječjim vrtićima Dubrovački Crveni križ upoznavat će djecu u dječjim vrtićima s prvom pomoći i Crvenim križem, u skladu s preporukama (rvatskog Crvenog križa, koji je za ovaj uzrast izradio priručnik „Odgoj za humanost od malih nogu“. 
4.5.6 Terenska jedinica 

Terenska jedinica, koju čine starijih članova Kluba mladih, provodila bi aktivnosti u skladu 

s pravilima rada mladih (rvatskog Crvenog križa. Članovi Terenske jedinice prošli bi dodatne obuke iz djelovanja Crvenog križa, te bi 

nadopunjavali sastav Gradskog interventnog tima, sudjelovali bi u razmjeni mladih te u 

aktivnostima koje provodi GDCK Dubrovnik.  

 

4.6 SPAŠAVANJE ŽIVOTA NA VODI  Služba spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja koja djeluje pri (rvatskom Crvenom križu educira spasioce te provodi razne projekte kao što su „Sigurnost na vodi“, „Markica sigurnosti (CK“, „Procjena rizika na plažama“, „Crveni križ u plavom okviru“ i 
dr. GDCK Dubrovnik će kontinuirano organizirati tečajeve za spasioce na plažama u okviru Službe spašavanja života na vodi, produžiti licence za već obučene spasioce, te nabaviti novu opremu i organizirati radionice po vrtićima i osnovnim školama. Nastojat će se proširiti spasilačka službu na sve plaže. 
Razvijati će se i provoditi aktivnosti za osposobljavanje spasilaca na plažama, prevenciji nesreća, spašavanja na vodi i pružanja prve pomoći stradalima na vodi te upoznati koncesionare i hotelske kuće sa važnosti ove službe za sigurnost kupača. Također ćemo nastupati na nacionalnom susretu spasilaca (rvatske sa našim spasilačkim 
klubom „Neptun“. 
 

4.7 ZAJEDNIČKE AKCIJE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA  Gradsko društvo Crvenog križa Dubrovnik obilježit će akcije koje se nalaze u kalendaru (rvatskog Crvenog križ i Odluci o zajedničkim akcijama kao što su: Svjetski dan Crvenog križa (8. svibnja) i Tjedan Crvenog križa (8. do 15. svibnja), natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa, Svjetski dan prve pomoći (druga subota u rujnu), Solidarnost na djelu 
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(listopad), Dan dobrovoljnih davatelja krvi (25. listopad),  Tjedan solidarnosti (8. do 15. 

prosinca) i dr.  ʹͲͳͺ. godine obilježit će se ͳͶͲ godina djelovanja Crvenog križa u Dubrovniku i na tlu (rvatske, te ćemo u skladu s tim datumima planirati i određene aktivnosti kojima ćemo obilježiti ovu obljetnicu.  
 

4.8 MEĐUNARODNA SURADNJA Međunarodna suradnja važna je aktivnost za razmjenu znanja, ideja i suradnje.  
GDCK Dubrovnik nastavit će uspostavljenu međunarodnu suradnju s Crvenim križevima koji za to pokažu interes te razviti novu suradnju s drugim Crvenim križevima i udrugama.  

 

5 PROMIDŽBA I ODNOSI S JAVNOSTIMA Ugled GDCK Dubrovnik vrijedna je nematerijalna imovina koju je iznimno važno njegovati i unaprjeđivati, a razvijanje unutarnje i vanjske komunikacije doprinosi tome. Kvaliteta 
vanjske komunikacije sa svim javnostima GDCK Dubrovnik, ovisi o kvalitetnoj unutarnjoj komunikaciji te će GDCK Dubrovnik sudjelovati na edukacijama koje organizira (rvatski Crveni križ posebno one vezane uz komunikaciju u krizama. Nastavit ćemo s radom na WEB stranici www.crvenikrizdubrovnik.hr na kojoj ćemo objavljivati sve važne informacije iz našeg svakodnevnog rada, te dokumente koje smo u 
obvezi objavljivati, vezane uz Zakon o pravu na pristup informacija. 

Kako dnevno svjedočimo promjenama društvenih trendova koji pokazuju kako su sve većem broju ljudi glavni izvor informacija društvene mreže, nastavit ćemo razvijati vidljivost na svim platformama. ) dok je najposjećenija, po broju „like“-ove, Facebook 

stranica, situacija malo stagnira na Twitteru te nam je plan povećati vidljivost i na toj mreži.  GDCK Dubrovnik nastavit će slati svoje uspješne priče u (rvatski Crveni križ, koji će ih prema vlastitoj procjeni moći objaviti u Godišnjaku Crvenog križa.  Nastavit ćemo pratiti i PR strategiju (rvatskog Crvenog križa koja će aktivnosti u 2018. 

godini voditi pod sloganom „VOLONTIRAM!“. Kako je temelj dobrog upravljanja odnosa s javnostima praćenje medijskih objava, to ćemo nastavit i u 2018. godini. 

Promocija programa provodit će se putem oglašavanja u javnim  medijima, predavanjima, 

radionicama, praktičnom obukom, oglašavanjem aktivnosti putem display-a u javnom 

gradskom prijevozu i Općoj bolnici Dubrovnik, izradi i distribuciji promotivnih materijala, 

http://www.crvenikrizdubrovnik.hr/


Program rada Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik - 2018. g. 

 

 

u službi humanosti od 1;ͽ;. godine 

12 

 

oglašavanje na jumbo plakatima, na našoj Web stranici, te društvenim mrežama Twitter i 

Facebook profilu. 

 

6 VOLONTERI Volonteri su nezamjenjivi u svim akcijama (rvatskog Crvenog križa, budući da djelatnost Crvenog križa počiva na volonterskom radu. Svojim radom i solidarnošću doprinose pomaganju osobama u potrebi i provedbi drugih aktivnosti Gradskog društva Crvenog  križa Dubrovnik. Cilj nam je povećati broj volontera, njihovim uključivanjem u sve 
projekte koje provodimo. 

 

7 FINANCIRANJE 

GDCK Dubrovnik financira se, u skladu sa Zakonom o (rvatskom Crvenom križu, iz proračuna jedinica lokalne samouprave, donacijama iz državnog proračuna, članarina, donacija fizičkih i pravnih osoba. A u skladu s financijskim ostvarenjima, biti će moguće 
realizirati ovaj plan u 2018. godini. 

 

  Ravnatelj GDCK Dubrovnik Živko Šimunović, dipl. oec. 
 


